TEOPEMA
ITHPATOPA

PelleHune 3a0au
[TlogrotoBka K Ol 2

ABTOp: yyumesib Mamemamuku
MBEOY COLL 38 Komapoea H.A.




Ne 1. To4yka KperiseHUA mpoca,
yoepxcusarow,e2o ¢a1a2uwimok 8
8epMUKAsIbHOM 00X EeHUU, HaXo00umcs Ha
gbicome 15 m om 3emnu. PaccmoAaHue om
OCHOBAHUA (haia2WmMoKa 0o mecma

15 m

KperisaeHus mpoca Ha 3emse pasHo 8 M. 8 M
Haloume 0suHy mpoca.

PeweHue:

* 3a4a4y MOXHO CBECTU K HaXOoXAeHUIo
rTMNOTEeHY3bl NPAMOYrO/IbHOIO TPeyroabHUKa.
o Teopeme MNndaropa eé ANNHA paBHa:

V152482 =225+ 64 =17 m.

OtBeT: 1/.



Ne 2. lNoxcapHyro necmHuyy 0auHou 13
M MpUCMasusau K OKHY rmoeao amaia
ooma. HuxcHul KoHey iecmHuybi
omcmoum om cmeHsl Ha 5 m. Ha KaKou
8bICOMeE PACroNOHEHO OKHO?

Omeem oalime 8 mempax

PeweHue:

* 3a7a4a CBOAUTCA K HAaXOMAEHUIO KaTeTa
NPAMOYro/1IbHOro TPeyrosibHUKa:

V132 -52= /16925 = 12.

OtBeT: 12.



Ne 3. Hatuoume naowaosb
MPAMOY20/1bHO20 Mpey20s/1bHUKA, ecsu
e20 Kamem u 2urnomeHy3a pasHsl,
coomeemcmeeHHo 28 u 100.

PeweHue:

* [lycTb KaTeTbl UMEIT AJIMHbI a U b a rMNoTeHy3a —
ANVHY c. Hanaém annHy Hen3BeCcTHOro Katerta rno
Teopeme lNudaropa:

b=y/c2=a>=1/1002 - 282 = ,\_,.-’41[151 72)=4-/625-49=4-24=9%.
* [lnowagb NPAMOYTroIbHOMO TPeyrobHMKa MOXKeT
ObITb HANAEHa KaK N0N0BUHA NPOU3BEeAEHMNA

KaTeToB. 1 ]
§=gab= ?‘}ﬁrfﬂ = 1344,

OTBeT: 1344.



Ne 4. Ha pucyHke u3zobpaxcéH

MPAMOY20s16HbIU MpeyeosibHUK. -

Hatoume 0suHy MmeduaHbl mpey20osbHUKAQ,

MPOBEOEHHYI U3 BEPUWUHbI MPAMO20 yanda. -

PeweHue:

* BBegem 0603HaYeHUA Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe U

npoBegem meamnaHy TpeyronbHuKa AH.

* B npamoyronbHom TpeyronbHuUKe ABC gninHbI KaTeToB
paBHbl 3 n 4,

* Hanpém anmnHy rmnoteHy3bl no Teopeme Nudaropa:
V42432 =5,

* B npaAmMoy20/1bHOM mpey20abHUKe MeOUudHa,
rnpoeeoEéHHAA U3 8epUWUHbI MNPAMO20 yand, paeHd
nosoeuHe aunnomeHysol: 5:2=2,5.

OTBerT: 2,5.



Ne 5. Om cmonba Kk 0omy HOmMAHYM rnposoo
O0sn1uHoU 17 M, KomopblU 3aKperaéH Ha cmeHe
ooma Ha sebicome 4 m om 3emnu. Beiyucaume

17m

1M

gbicomy cmonba, ecsau paccmosHue om ooma
0o cmonba pasHo 15 m.

PeweHue:

e [lpoBeném oTpe3okK, NapassiesibHbli FOPU30HTA/IbHOM
NPAMOWM, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

e Takum obpasom, 3aga4a CBOAUTCA K HAXOXKOAEHUIO
KaTeTa NpPAMOYrosibHOro TpeyroabHuKka. O603HaYMM
MCKOMYIO JINHY 33 X.

e Hanpém pgnunny Kateta no teopeme lNndaropa:

—_—

-4=172-151 =289 -225=8 u.
* Torpa: X=8+4=12m.

OtBeT: 12.
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Ne 6. B 60 m oOHa om Opyaou pacmym

?
0se cocHbl. Bbicoma o0HoU 31 m, a Opyaoli \
— 6 M. Haltioume paccmosHue (8 Mempax) siw

MEMCOY UX 8epXyWKaAMU.

60 m

PeweHue:

* [lpoBeném oTpe30K, NapaaienbHbl FOPU3OHTAIbHOM

NPAMOW. X
* Takum obpa3om, 3a4a4a CBOAUTCA K HAXOKAEHUIO \

rMNOTEeHY3bl MPAMOYFO/IbHOrO TPeyroabHUKa. 31 m 6 m
O603Ha4YnM UCKOMYIO O/IMHY 33 X. 60 m

* Hanaém annHy runoTteHy3sbl n3 Teopemsl MNudaropa:

x= V60%+252 =65 m.

OTtBeT: 65.



Ne 7. JlecmHuuya coeduHaem moyku A u B u
cocmoum u3 20 cmyneHeu. Boicoma Kaxcoou
cmyneHu pasHa 16,5 cm, a 0nuHa — 28 cm.
Haloume paccmosHue mexoy
moykamu A u B(s mempax).

A

56m
PeweHue:

e 3ajaya CBOAMUTCA K HAXOXKAEHUIO TMMOTEHY3bI
NPAMOYroNbHOro TPeyroabHUKa.

* BbicoTa NeCTHULbI COCTaBASET:
20-16,5=330cm = 3,3 m.

* A A/MHa NO ropu3oHTaNIN cocTaBasaeT
20-28 =560 cm = 5,6 m.

 Hangém pacctoaHue no teopeme lNndaropa:
v 3.3245.62=6.5 .

OTBeT: 6,5.



Ne 8. [lea napoxo0a ebiwau U3 nopma, csaedys 0OUH
Ha cesep, Opyzaol Ha 3arnad. CKopocmu ux pasHsl
coomeemcmaeeHHo 15 km/y u 20 Kkm/y. KaKkoe
paccmosHue (8 Kusiomempax) byoem mexoy HUMU

yepe3 2 yaca?

PelweHue:

* Hanaem paccTtosiHMe, KOTOpoe NnpoLlen NepBbl TENJIOXOA;:
15*2=30 Kkm.

* Hanaem paccTtosHue, KOTOpOe NpoLLes BTOPOWN TENJIOXOA,:
20%2=40 km.

e TennoxoApbl ABUMKYTCA BAOb KaTETOB NPSMOYTO/IbHOTO
TPEeYronbHUKA, TMNOTEeHY3a KOTOPOTO AB/ISIETCSA PACCTOSHUEM
MeXay HUmu. Hangem 3to pacctoaHue no teopeme Mudaropa.

OtBerT: 50.



Ne 9. Manb4yuk npowésn om ooma rno
HanpasneHuro Ha socmokK 400 m. 3amem
rnosepHysn Ha cesep U ripowésn 90 m. Ha Kakom
paccmosHuu (8 mempax) om doma oKa3asnca ©

MQAsIbYUK?

PeweHue:

e OB60O3HAYMM NCKOMYIO AJIMHY 33 X.

* Hanaém pacctossHue no teopeme lNudaropa:
r= /4002 + 902 = 1_.-"'ml- (402 +92) = 10-41 = 410,

OtBeT: 410.




Ne 10. [lnuHa cmpeMAHKU 8

CA10MEeHHOM gulde pasHa 1,11 m, a @
paccmosHue mexody eé [ Q
OCHOBAHUAMU 8 PA3/10HEHHOM 8UO€E fy \ Qv
cocmaensem 0,72 m. Halioume /’S‘ M
gbicomy (8 Mempax) CMmpeMAHKU 8 4 o)

pa3/10H#EeHHOM 8UOe.
PeweHue:

* 3a/a4a CBOAUTCA K HAXOXKAEHMIO KaTeTa
NPAMOYronbHOro TpeyrosibHMKa. O6o3HauYnm
NCKOMVYIO ANINHY 33 X.

* Hangém anmnHy Kateta no teopeme lNundaropa.
OTtBert: 1,05.



NCTOYHUK:

* http://sdamgia.ru/



http://sdamgia.ru/

